
การบา้นท่ี 3 
Intro to MLM 

การทดสอบทัง้หมดใช ้α = .05 หรือช่วงเชื่อมั่นระดบั .95 

 

งานวจิยัไดส้ ารวจเงินเดือนของพนกังาน 8,853 คน จากบรษิัททัง้หมด 250 บรษิัท โดยเก็บขอ้มลูดงัต่อไปนี ้

 ตัวแปรระดับพนักงาน 

 salary = เงินเดอืน (บาท)  

 female = เพศหญิง (1 = หญิง, 0 = ชาย) 

 age = อาย ุ

 degree = ระดบัการศกึษา (1 = มธัยมหรือเทียบเท่า, 2 = ปรญิญาตรีหรือเทียบเท่า, 3 = ปรญิญาโทขึน้ไป) 
 ตัวแปรระดับบริษัท 

 stock = บรษิัทอยู่ในตลาดหลกัทรพัยห์รือไม่ (1 = ใช่, 0 = ไม่ใช่) 
 

ขอ้มลูทัง้หมดอยู่ใน homework3.csv ขอใหท้่านวิเคราะหพ์หรุะดบัโดยหาว่าปัจจยัใดดงัต่อไปนี ้ท่ีมีผลต่อเงินเดอืนของ

พนกังานบรษิัท: เพศ, อาย,ุ ระดบัการศกึษา (ตวัแปรระดบัพนกังาน), การอยู่ในตลาดหลกัทรพัยข์องบรษิัท, อายเุฉล่ียของ

พนกังานในบรษิัท (ตวัแปรระดบับรษิัท) โดยเขียนรายงานผลการวิเคราะหโ์ดยสงัเขป 


